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ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2019 

DATA/HORA:- 07 de maio de 2019, às 17,00 horas. LOCAL:- Museu Municipal José 

Raphael Toscano. CONVOCAÇÃO:- Conselheiros convocados via e-mail de 30/04/2019. 

ORDEM DO DIA:- 1 – Apreciação, discussão e assinaturas na ata da reunião realizada 

em 02/04/2019; 2 – Apreciação das análises das Câmaras Técnicas; 3 – 

Encaminhamento às Câmaras Técnicas do Ofício nº 417/2018 da Câmara Municipal de 

Jahu, contendo o Projeto de Lei nº 638/2018; 4 – Apresentação por representante da 

empresa CONDEC o produto PRÓ-SOLO, destinado a depurar e absorver  

necrochorume; 5 – Proposta de atividades para a Semana do Meio Ambiente;  6 – 

Outros assuntos de interesse do COMDEMA. PRESENÇAS:- Presença de 16 

(dezesseis) conselheiros conforme assinaturas na Lista de Presenças. MESA 

DIRETORA:- Presidente – Valéria Lopes Rodrigues, Vice-Presidente – Luiz Fernando 

Dias da Silva e Secretário – Paulo Roberto Ferrari. - DELIBERAÇÕES:- 1 – Discutida e 

analisada, a ata da reunião realizada em 02/04/2019 foi aprovada pela unanimidade dos 

presentes; 2 – Deliberou-se que as análises realizadas pelas Câmaras Técnicas seriam 

apresentadas e discutidas na reunião seguinte; 3 – Decidiu-se que o Projeto de Lei nº 

638/2018, seria melhor analisado e discutido na próxima reunião; 4 – O Sr. Ernani 

Francisco dos Santos, representante da empresa CONDEC, fez a apresentação do 

produto denominado PRÓ-SOLO, destinado a absorver e depurar o necrochorume. 

Deliberou-se o encaminhamento do panfleto/documento à Câmara Técnica de 

Saneamento Ambiental para melhor análise do produto; 5 – A Sra. Presidente expos o 

pré-programa alusivo a Semana do Meio Ambiente, deliberando-se pela 

complementação do programa/atividades. Outros assuntos discutidos:- A – O 

Engenheiro Agrônomo Antonio Abdo Júnior, representante da Secretaria de 

Agricultura do Município, atendendo convite do Conselho, expos as atividades daquela 
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Secretaria,  relacionadas à conservação e preservação das estradas municipais, 

explicando que os proprietários rurais interessados na manutenção dessas vias,  em 

locais  próximos as suas propriedades, poderiam protocolar os pedidos na sede daquela 

Secretaria. B – Foi discutido ofício recebido das Secretarias de Governo e Educação, 

relacionados a grande quantidade de dejetos de pombas em áreas adjacentes à Escola 

Pádua Sales e Paço Municipal,  na Rua Edgard Ferraz. O Sr. Amilcar Marcel de Souza, 

representante do Instituto Pró Terra, presente na reunião,  solicitou prazo para 

melhor estudar o problema e consequentemente apresentar solução ecologicamente 

maia apropriada, uma vez que ventilou-se sobre a possível supressão de árvores para 

solução do grave problema. C -  O mesmo representante do Instituto Pro Terra, 

informou já haver encaminhado à Rodovia Paulista/Arteris, proposta indicando áreas 

para a compensação ambiental, conforme e-mail recebido daquela empresa solicitando 

indicação. D – Foi apresentado e-mail recebido do SESI, assinado pela Sra. Flavia 

Cardoso França – Mediadora Cultural, solicitando orientação,  em razão de moradores 

do Jardim Pedro Ometto estarem depositando entulho e lixo na Rua Frei Galvão, 

próximo a escola. De imediato foi pedido ao Conselheiro André Ximenes Cury, presente 

na reunião, providências no sentido de promover a limpeza no local, bem como rigorosa 

fiscalização para impedir tais procedimentos. ENCERRAMENTO:- Nada mais havendo a 

tratar, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, que lida e achada 

conforme vai assinada por todos os presentes. Jahu – 07 de maio de 2019. 

 

Valéria  Lopes Rodrigues          Luiz Fernando Dias da Silva 

 

Paulo Roberto Ferrari          Alessandro Rodrigo Scudilio 

 

André Fernando Cazeiro          André Ximenes Cury 
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Carlos Alberto Martins Peres          Denílson Heladio Vitti 

 

Jonathan Stucin          José Fernando Ferri Cardoso Bueno 

 

Karina Paixão Alves de Campos          Laercio Valdir Cecato 

 

Luiz Fernando Dias da Silva          Renan Floret Turini Claro 

 

Renato Aristides Cordeiro          Robispierre Mosca Júnior 

 

Robson Vivaldo Lima 

 

 

 


